
از نخی به طول ، 1هستند و مطابق شکل  𝑚ی فلزی، که هر کدام دارای جرم یک آویز سقفی از چهار پروانه

𝐿 = 5𝑙 ی نخ در نقاط اتصال، زاویهاند، تشکیل شده است. آویزان شده𝜃1 سازد. همچنین قسمت با سقف می

 افقی است. کاملن مرکزی آن نیز

 

 

 

 

 

 1شکل 

 

 نمره( 6)                           بدست آورید. 𝜃1و  𝑚  ،𝑔های آن را برحسب از قسمتالف( کشش نخ در هر یک 

 نمره( 1)                                         بدست آورید. 𝜃1، که در شکل مشخص شده را برحسب  𝜃2ی م( زاویه

 شود.ی زیر محاسبه میاز رابطه 𝐷 یی نخی انتهای بین دو نقطهی( نشان دهید که فاصله
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 نمره( 3)                                                       مقادیر ثابتی هستند که باید تعیین شوند. 𝑏و  𝑎که در آن 


